



В Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по факту получения денежных средств оперуполномоченным уголовного розыска Октябрьского городского отделения милиции города Улан-Удэ по ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Оперуполномоченный уголовного розыска Октябрьского городского отделения милиции города Улан-Удэ был задержан с поличным сотрудниками собственной безопасности МВД Республики Бурятия при получении денежных средств за совершение действий в пользу взяткодателя.

В настоящее время проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления.

28 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513652>